

“德百家居”杯摄影大赛开始报名啦

摄影师和摄影模特同步征集中

火热的六月里,待在家中凉快的空调房里避暑,几乎是每位宅男宅女们的首选。既然夏天在家避暑是居家生活不可或缺的一部分,那么你有没有兴趣秀一秀自己的居家生活,或者端起手中的相机,去表现自己对居家生活的理解?

现在机会来了,由齐鲁晚报·今日德州联合德百家居建材城发起的2012“德百家居”杯我爱我家摄影大赛正式开始报名了,摄影爱好者、摄影模特同步征集中。

如果你是一位摄影爱好者,请赶快报名参加我们的活动吧!你可以带着家人到位于德州经济技术开发区澳德乐东

邻的德百家居建材城,体验一下星级家居建材城的各式家居风格。或者,你也可以参与主办方统一组织的拍摄活动,跟专业摄影师一起交流模特人物拍摄和建筑物拍摄的技巧。

如果你是一位善于展现自我的居家市民,请报名参加我们的摄影模特吧!摄影模特并不要求容貌、身材、年龄、性别,只要对居家生活环境和氛围有独特的理解,有发现美的艺术之心,在镜头前有表现力的男女均可报名摄影模特。这是一个非专业的模特秀场,镜头前的你能自然放松,摆出最美最自然的pose,秀出最美的自己。组委会将根据

拍摄地点的环境特点筛选合适的模特,或是靓丽青年,或是三口之家,或是职场精英,又或是白发夫妇,不同的拍摄场馆将会选择不同感觉的模特。

本次摄影比赛设一二三等奖数名,优秀奖若干,均有机会获得价值100至1000元的德州百货大楼的购物卡。集中组织拍摄的时间为2012年6月30日至7月1日(下周末),拍摄地点为德州经济技术开发区澳德乐东邻的德百家居建材城,报名方式:可拨打本报新闻热线0534-2600000或2697788报名,或拨打德百家居建材城电话0534-2567777或2293666,或登录长河摄影网跟帖报名。

口碑成就品牌 专业铸就辉煌

——城市人家客户满意率达95%

德州城市人家装饰公司始终以材料、设计、工程、服务为核心竞争力,竭诚为每一位客户提供优质服务,7年的品质积累,成就了城市人家的良好口碑。在近期的客户满意度调查中,首次交工的客户满意率高达95%,成绩斐然。

天玉铭城齐女士说,我们家孩子还小,选择城市人家就是冲着环保来的,他们提供的材料都是环保建材,这点让我们很放心,家人健康比什么都重要。

高地世纪城李先生说,我是在城市人家的官网上看到了设计图样,跟他们联系的。我是学艺术出身,所以对这方面比较挑。设计师并没有一味按我的喜好来写设计方案,而是根据房子的户型、用途、位置和业主风格等综合因素来设计的,最终让我很满意。

南龙国际王女士说,我家的房子马上就要交工了,开始我还不放心,经常会去工地看看,怕有偷工减料的,去了

几次发现他们的工人施工很认真,严格按照承诺的工序进行,工地也做了保护,还有专门的质检人员负责检验工程质量,我就不再多操心了。现在施工快结束了,已经能看出装修效果,我们十分满意!

中茂家园李先生说,前几天,我去看工地,遇到来巡查工地的城市人家董事长,他向我们讲解工艺,提供家居装饰建议,而且对所有工程细节都进行了检查。看到他们上上下下对施工进度这么细致,我就十分放心地把装修交给他们了,而且我身边的亲友都是请城市人家装修的,看完工地后,我觉得他们的好口碑一点也不虚。

客户口碑对于企业发展有着重要意义,城市人家始终将客户满意率作为重要考核标准。实践证明,城市人家的努力在客户的见证中得以展现,城市人家也会不遗余力,将更优质的家装服务带给千家万户。

德百家居建材城端午大放“价”

全场6.5折起,进店有礼!

目前,德百家居建材城经营品种有:瓷砖、硅藻泥系列;门窗、生态木、壁纸、五金、水族系列;卫浴、净水器、热水器、灯饰、家居饰品、空调、窗帘系列;橱柜、衣柜、鞋柜、地板、吊顶、壁挂炉系列;端午节期间所有品牌折扣6.5折起,进店有礼!

1.瓷砖、硅藻泥系列。西厅一楼有:金意陶瓷砖、蒙娜丽莎瓷砖、楼兰瓷砖、澳翔瓷砖、格莱斯瓷砖、三舍硅藻泥、绿森林硅藻泥、川岳山硅藻泥。

2.门窗、生态木、壁纸、五金、水族系列。西厅二楼有:材源帝木门、伯艺木门、兄弟门业、绿藤门业、新标门业、柯尚门业、康氏贵族木门、盛友门业、欧佩克门业、恩信木门、金丰门业、博意木门、天盛防盗门、偷必克防盗窗、顶固锁

业、鼎诺壁纸、爱舍壁纸、多丽士墙艺、米兰壁纸、吉百利生态木。

3.卫浴、净水器、热水器、灯饰、家居饰品、空调、窗帘系列。东厅一楼有:惠达卫浴、美加华卫浴、九牧卫浴、申鹭达卫浴、高斯卫浴、朝阳卫浴、杜菲尼卫浴、箭牌卫浴瓷砖、泉来奔泰净水设备、好太太晾衣架、莎梦丽家居饰品、欧普照明、松下照明、美思坦软装馆。

4.橱柜、衣柜、鞋柜、地板、吊顶、壁挂炉系列。东厅二楼有:德尔地板、高牌地板、生泰地板、罗兰欧罗巴地板、宝石洁



6月16日,德百家居广场举行了“德百家居十年·现金好礼大派送”活动

地板、美加华橱柜衣柜、索菲亚衣柜、邦元名匠衣柜、适而居衣柜、乐尔康智能鞋柜、顶上集成吊顶、宝利鸿集成吊顶、克兰斯集成吊顶、昌盛欧式壁炉。



家居建材

德百

澳德乐店

端午节期间,

德百家居建材城全场商品

6.5折起



德百家居建材城经营品种有:瓷砖、硅藻泥系列;门窗、生态木、壁纸、五金、水族系列;卫浴、净水器、热水器、灯饰、家居饰品、空调、窗帘系列;橱柜、衣柜、鞋柜、地板、吊顶、壁挂炉系列。

地址:德州市东风东路1999号(澳德乐东邻原德百汽贸城)

服务电话:0534-2567777 2293666

